

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2020. július 6-án (hétfő) 13.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Márton Béla elnök

Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Éva Ferenc képviselők,  
mint tagok,

Spengler Szilárd, Flögl Szilvia, Tóth László külsős tagok

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Herendi Ferenc igazgató

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető  
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Gellén Antal bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Gellén Antal bizottsági tagot jegyzőkönyv-hitelesítőnek alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg.*

Márton Béla bizottsági elnök a kiküldött rendkívüli bizottsági ülés napirendi pontjának elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pont tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:*

**Napirendi pont:**

1.) Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a Művelődési Ház átszervezése azért vált szükségessé, mert a közművelődési törvény olyan módosítást hozott be, ami azt szabályozza, hogy a Művelődési Házak, közművelődési intézmények egyes megnevezéséhez milyen előírások társulnak. Ezeket átnézve, közösen az intézményvezetővel jutottak arra, hogy a jelenlegi formájában a Művelődési Ház központként szerepel, de ennek a jogszabályi előírások alapján nem felel meg. Ennek értelmében mindenféleképpen át kell szervezni. A törvény ismerteti azokat az alapszolgáltatásokat, amelyeket mindenképpen el kell látni, ezt az előterjesztésben részletezték. Többfunkciós közművelődési intézményként kellene működtetni, művelődési ház kategóriában. Az ennek való megfelelés jelenleg is biztosított. Arra tett még javaslatot az intézményvezető, hogy a jelenlegi elnevezéssel ellentétben jó lenne nevet is adni az intézménynek. Az átszervezéssel kapcsolatban még elmondta, hogy a kulturális törvény szerint az EMMI felé előzetes véleményezésre be kell adni ezt az anyagot, ezt jelen esetben is meg kell tenni. Azért kellett sietni ezzel az előterjesztéssel, mert ha ezt az előterjesztést elfogadja a bizottság, majd a képviselő-testület, akkor 30 napon belül kell, hogy kapjanak erre a miniszteri véleményt, melynek birtokában tudnak majd a végleges átszervezésről dönteni. A másik jogszabályi változás, hogy törvény kimondja, hogy a kulturális intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonya átalakul a törvény erejénél fogva, ez július 1. napján lépett hatályba, és ezek a jogviszonyok november 1-jén alakulnak át a foglalkoztatottak vonatkozásában. Természetesen ennek van egy előzetes eljárása, tájékoztatni és nyilatkoztatni kell majd a dolgozókat. A miniszteri vélemény ismeretében kell határozni a képviselő-testületnek az átszervezésről való konkrét fenntartói döntésről, ezzel párhuzamosan szükséges lesz dönteni még az intézmény alapító okiratának módosításáról, a módosítással egységes szerkezetű alapító okirat jóváhagyásáról, közművelődési rendeletnek az átszervezéssel összefüggésben felmerülő megfelelő módosításról, az intézmény átszervezésének megfelelően megalkotott SZMSZ jóváhagyásáról. Elmondta, hogy időközben volt egy köztes intézkedés is, a művelődési ház vette át a Tourinform irodát egy korábbi testületi döntésnek megfelelően, ez egy kicsit később tudott elindulni a vírushelyzet miatt. Megtörtént az alapító okirat módosítása, tevékenység bővülése, az ehhez kapcsolódó szerződések, feladat-átadási megállapodás megkötésére is sor került. Végül a héten a kereskedelmi tevékenység bejegyzésével kapcsolatos intézkedéseket is megtették.

**Herendi Ferenc igazgató** elmondta, hogy polgármester úrral történt egyeztetés következményeképpen az intézmény nevének módosítására három javaslat van: elsőként, hogy az intézmény neve Harkány Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok lenne, a második javaslat, hogy Batthyány Kázmér Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok nevet kapna, a harmadik javaslat értelmében Kiss József tanár úrról neveznék el az intézményt, így Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnokra módosulna az intézmény neve. Méltó lenne, ha egy helyi köztisztviselő álló, kultúráért nagyon sokat tett polgárról lenne elnevezve az intézmény.

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy tavaly amikor tanár úr elhunyt, felvetette azt, hogy róla a városban egy intézményt kellene elnevezni. A könyvtárért Józsi bácsi nagyon sokat tett, a könyvek, az irodalom a mindene volt. Személyes véleménye, hogy ő Kiss Józsefről nevezné el az intézményt, ezt támogatja.

**Gellén Antal bizottsági tag** elmondta, hogy tisztelte, becsülte Kiss József tanár urat, de az ő javaslata, hogy maradjon az intézmény neve Harkány Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok.

**Monostori Zsolt János bizottsági tag** elmondta, hogy ő is azt javasolja, hogy maradjon az intézmény neve, csatlakozik Gellén Antal bizottsági taghoz. A turistáknak és az ideérkező vendégeknek nem sokat fog mondani Kiss József neve.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte a többi jelenlévő tagot is és megállapította, hogy a bizottság további 5 tagja is Kiss Józsefről javasolja elnevezni az intézményt.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** megkérdezte, hogy a név előtt, ha úgy dönt a bizottság maradjon-e a Harkányi elnevezés vagy sem? Ha kijön az a kormányrendelet, ami ennek végrehajtási szabályait tartalmazza, és a miniszteri vélemény is rendelkezik erről, akkor a végleges döntéskor erről tájékoztatást ad.

**Márton Béla bizottsági elnök** a bizottság tagjai többségének javaslata értelmében a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok lenne az intézmény új neve. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezése ügyében az előterjesztéssel az A- jelű határozati javaslattal és az elhangzott kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **20/2020. (VII.06.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (Kultv.) valamint a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018.(VII.9) EMMI rendeletben foglaltak figyelembevételével, a hatályos jogszabályoknak való megfelelés érdekében az általa fenntartott és irányított Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ elnevezésű intézmény átszervezését a következők szerint fogadja el:
  - a) a közművelődési intézmény típusa az átszervezéssel a Kultv. 77.§ (5) bekezdés d) pontja szerinti többfunkciós közművelődési intézményre változzon, működési formája: művelődési ház
  - b) a közművelődési intézmény elnevezése „Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok”-ra módosuljon.

2. A tervezett átszervezésről a Kultv. 78/J.§ (1) bekezdésének megfelelően az illetékes Emberi Erőforrások Minisztere véleményét kérje.

3. Az átszervezéssel kapcsolatos döntést – a miniszter véleményének beszerzését és ismertetését követően- 2020. augusztus 30. napjáig napirendjére tűzze ki.


Határidő: 1-2. pont: azonnal

3.pont: 2020. augusztus 30.


Felelős: jegyző, polgármester

**Márton Béla bizottsági elnök** további napirendi pont hiányában a rendkívüli bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020.07.06.13.30 órakor.

  
Márton Béla  
bizottsági elnök

K.mft.  
  
Gallén Antal  
jkv. hitelesítő

  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző